
 

 

 
Měl by mít člověk, který ve škole zastává funkci školního metodika prevence speciální vzdělání? 

Ano, dle výkladu zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících, ve znění pozdějších 
předpisů. Specializovanou činnost může vykonávat pedagogický pracovník, který absolvoval 
specializační studium v systému dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků. 
 
Kde je možné takové vzdělání získat? 

P-centrum, CPPT, o. p. s. nabízí akreditované studium pro školní metodiky prevence od roku 2009. 
 
 

V lednu 2018 zahajujeme sedmý běh  

Specializačního kurzu prevence rizikového chování. 

 

Jedná se o dvouletý kurz (leden 2018 až prosinec 2019), který odpovídá Standardům studia 
k výkonu specializovaných činností dle §9 vyhl. 1 písm. C) č. 317/2005 Sb. a je akreditován 
MŠMT (č. j. 16751/2015-2-428). Vzdělávací model zároveň zohledňuje „Čtyřúrovňový model 
kvalifikačních stupňů pro pracovníky v primární prevenci rizikového chování ve školství“. 

Cílem kurzu je podpora rozvoje odborných kompetencí, znalostí, dovedností a profesního růstu 
pedagogických pracovníků (zejména školních metodiků prevence) v oblasti školské primární 
prevence rizikového chování tak, aby mohly být efektivně využity při jejich práci s dětmi 
a dospívajícími.  

Kurz v celkovém rozsahu 260 hodin je tvořen tematicky zaměřenými vzdělávacími okruhy a 
exkurzemi na odborných pracovištích. Vzdělávání je rozděleno na části teoretické a praktické, 
které se prolínají a vzájemně na sebe navazují. Lektoři jsou lidé s dlouholetou praxí v oboru a 
se zkušenostmi se vzděláváním pedagogů. Skupina je tvořena max. 16 účastníky. 

 

Přihlášení do kurzu je možné do 1. 12. 2017, kapacita je omezena. 

 

Podrobnější informace o kurzu najdete na www.kotva.cppt.cz nebo nás kontaktujte mailem na 
prevence@cppt.cz nebo tel.: 377 220 325 nebo mob.: 731 183 394. 

Finance na úhradu kurzovného je možné získat např. z dotačních titulů Plzeňského kraje – 
odbor školství, mládeže a tělovýchovy.  

Nabízíme také pomoc se zpracováním projektové žádosti. 
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